VDLKSWAGEN RA RCEDES
111.05828.1 3awura kaprepa; 111.05829.1 3awuta KNN

Ap'm Kyn: Ctans

Y30B: Bce

r%n BbiNycKa: 2006- 2(]11; 2011-2015 / 2009-2013; 2013-
beM nnura‘renn- Beef 2,1

Bce ﬁllCDI; 315CDI; 515CDI

Bce/ MKMN

KoMnnexkrauusa:
Tun KNN:

KpoHwreiiH 3

 lalika 3aknagnas M10x65/32,5

Bont M10x30 -~ KpoHwTeiH 1

|aiA6a 10  3awuTa gsurarenn

¥xo -

MnaHka ——

KpoHWTelH 2 .‘ _ Bont M10x30

h Waitba 10
|
l.Bont M6><20 .................................. 6 Wr. BonT M10x30
2+ B0AT MIDX 3D o ivnvienvamimmin s v 8 Wr. |uf:;ﬁa lox |
3. BonT MIOXAD. convivsmimsmmmsmmswe v 2 Hir,
4.TaWKA MB..ouovnaenranrnesenincsaraniennnns 6 LWT. |
5.lailika 3aknagHaa M10x65/32,5........ 2 W, i
5’:”““"3":::::: ............................................................. § 3auyra K o MEx20
8. S H AT B T N 6 LWr. i Wait6a &
?. By .................................. 10 m'r. 51?55:11%3‘30 ""__3 \ Waii6a npyxurHas 6
.......................................... T. \ Faiika M6
11 KPOHWTEMH L.ueireineannanrannrnnernninans 2 T I‘. BonT M10x40
i% Eggzﬁigb‘m e % m;{ Wrathbii kpenexe | LUai6a 10
[ Awamerp peasfol | M6 [ M8 [ w0 [ mi2 |
| Momentei satsmkm | 9.8Hwm | 240Hm | 47.0Hw | B1.0Hm |

1. YCTAaHOBUTH KPOHWTEWHLI 1, 3akpenue ux Bontamu
M10x30 k raiikam 3aknagHsim M10x65/32,5, B nepenHei
yacTu agToMobuna.

2. YcTaHOBUTb NNaHKKW Hal Belpe3saMu B nepeaHei
4acTu NoApaMHKKE.

3. 3akpenuTh KpoHWTelWH 2 6onTaMu M10x30 K NnnaHkaM.

4. Ocnabute wWTaTHble 6OATbl KPENNEHWA paMbl B 3agHell
4acTu apToMo6uns, 3aBecTtu nog ocnabneHHsle 6oATL
KPOHWTEWHBl 3.

5. MNpuvKkpenuTb K 3awMTe ABMratensa ywu 6ontamu M6x20
K ralikam M6,

6. 3akpenuTb 2aWKTY ABuratens Bontamu M10x30 k
KpoHwWTelMHaM 1 cnepeaun, c3aAMm KPENUTL K KPOHWTENRHY 2
6ontamm M10x40.

7. 3asecTtu 3awuTy KMMN nok 3awunTy ABUraTensa cnepeau,
c3apu kpenuTb GonTamu M10x30 K KpoHWTelHam 3.
Mcnonb3oBadHue NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeweHo.



